





## 後払い決済ができるホテル予約サイト「minite」、旅行・ホテル情報サイト「minite マガジン」の事業譲受について

クルーズ予約サイト「ベストワンクルーズ」運営の株式会社ベストワンドットコム(本社:東京都新宿区、代表取締役:澤田秀太)は、11 月 19 日付で、株式会社 Journey(本社:東京都目黒区、代表取締役:木澤あおい)より、後払い決済ができるホテル予約サイト「minite」と旅行・ホテル情報サイト「minite マガジン」を事業譲受することを決定し契約を締結しましたのでお知らせいたします。

「minite」は、若者カップルをメインターゲットとした後払い決済可能なホテル予約サイトです。キャリア決済やクレジットカード決済も可能となります。掲載ホテル数は 27,000 軒以上、年間取扱高は 40,000 千円前後、累計取扱人数は 1万人以上となります。また、「minite」、「minite マガジン」の UU 数は 20万人以上で、集客力の非常に強いサイトとなります。「minite マガジン」から既存のホテル・旅館予約サイト「ベストワン宿泊予約」への送客も検討しており、当社として業績を最大化できるようシナジー効果を高めてまいります。また、ウィズコロナ、アフターコロナに向けて、今後もM&Aを含めた事業拡大を積極的に行ってまいります。なお、当事業譲受の業績に対する影響は現時点では軽微であると考えております。

## <譲受サイト URL>

minite(ミニッツ) URL: https://minute.jp/

minite マガジン URL: https://minute.jp/articles



## 【ベストワンドットコムについて】

ベストワンドットコムは、クルーズ旅行専門サイト、国内旅行における商品ごとの専門サイトを運営するオンライン旅行会社です。

クルーズ旅行情報、掲載コース数においては日本最大級の WEB サイト「ベストワンクルーズ」を運営しております。 専門ならではのきめ細やかな提案・接客と、豊富な取扱商品数で好評を頂いております。 また、国内旅行における商品ごとの専門サイトを、今後、順次立ち上げてまいります。

会社名:株式会社ベストワンドットコム

本社所在地:東京都新宿区富久町 16-6 西倉 LK ビル 2 階

設立:2005年9月5日 代表取締役社長:澤田秀太

URL: https://www.best1cruise.com/

コーポレートサイト: https://www.best1cruise-corp.info/

<本リリースに関するお問い合わせ先>

株式会社ベストワンドットコム 担当:国門 (経営企画部)

TEL: 03-5312-6247/FAX: 03-5312-6248/E-mail: ry-kunikado@best1cruise.com